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Ekvádor s amazonskou džunglí s Vítkem Sojkou

2018

Cestovatel: Vit Sojka  |  Rozpočet: 109 800 Kč  |  Volná místa: 0

Termín: 19.2.2018 - 3.3.2018

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/61-vyprava

Ekvádor s amazonskou džunglí

Výpravou do Ekvádoru navazujeme na sérii cest po jižní Americe s Vítkem Sojkou. Na žádost některých cestovatelů

jsme k původnímu programu po Ekvádoru přidali ještě amazonský prales. Pro ty z vás, kteří by si následující program

chtěli prodloužit o výlet na Galapágy, existuje i tato možnost.

Na úvod výpravy se podíváme do nitra amazonského pralesa, kde najdeme jednu z největších biodiversit na světě.

Ubytujeme se v jednoduché lodge (upozorňujeme že ubytování v amazonském pralese není komfortní z pohledu

Evropana – počítejte s vysokou vlhkostí vzduchu a jednoduchými podmínkami). Je však skvělé pro ty, kteří i na úkor

pohodlí chtějí objevovat a strávit několik dnů uprostřed přírody.

Po 4 dnech se přesuneme zpět do „civilizace“ a podíváme se do krajů vulkánů, hor, národních parků a svezeme se na

jedné z nejúchvatnějších historických železnic světa – soutěskou Ďáblův Nos. Můžeme alespoň částečně proniknout do

tajů bohaté a krvavé historie země, která byla kolébkou několika slavných prastarých národů, mezi něž se řadí i Inkové.

Bohatá archeologická naleziště, incké památky, které sice nejsou tak rozsáhlé jako například v Peru, jsou přesto

schopné dokonale přiblížit tento národ geniálních stavitelů, zemědělců, novátorů a dobyvatelů.

POZOR – tento itinerář si žádá cestovatelskou přípravu a očkování proti žluté zimnici. Doporučujeme tedy návštěvu

vašeho lékaře nebo centra cestovatelské medicíny, kde vám doporučí, jak se chránit proti možným onemocněním.

O cestovateli: Vit Sojka

Po omezených cestovatelských začátcích emigroval do Kanady. Zde svůj volný čas trávil především sportováním (někdy

i lehce extrémním). Má rád hory, proto se sportovní aktivity odvíjely od návštěvy kopců - v zimě lyžování střídala v letním

období vysokohorská turistika a paragliding.

Svoji emigraci využil k cestování křížem krážem Mexikem, Kanadou, Nepálem nebo Kubou a procestoval i několik

afrických zemí. V Mexiku také našel svou životní partnerku, se kterou během několika let procestoval také Guatemalu,

Honduras, Nicaraguu, Kostariku, Panamu, Kolumbii, Ekvádor nebo Peru. Po několikaletém pobytu v Mexiku se spolu s

manželkou Miriam a dětmi vrátil do Čech, kde nyní trvale žije.

Ovšem do Mexika a okolních zemí se pravidelně vrací jako cestovatel a průvodce, který o této zemi dokáže vyprávět tím

nejpoutavější způsobem. Vydáte-li se s ním na výpravu, jistě oceníte i jeho dokonalou znalost místní vynikající kuchyně.

Kromě cestování je také vášnivým fotografem. V Praze otevřel první cestovatelskou kavárnu se značkou Popocafepetl.



Program výpravy

1. den – pondělí 19.2. - let z Prahy do Quita

Odlet z Prahy dle letového itineráře přes Amsterdam do Quita. Cesta nám zabere necelých 15 hodin. Vítek na skupinu

bude čekat na letišti v Quitu  – neletí z Prahy.

Díky časovému posunu však přiletíme do Ekvádoru odpoledne, díky čemuž se budeme moci ještě za denního světla

rozhlédnout z autobusu po Quitu. Pokud by se mezi námi našel ještě někdo, kdo by měl po cestě chuť si udělat

individuální večerní výlet do města, Vítek Sojka mu jistě doporučí TOP místa k prohlídce. Většina z nás však bude asi

ráda ubytována na hotelu a spokojí se s odpočinkem.

Quito je zasazené na úpatí vulkánu Pichincha v nadmořské výšce 2 835 metrů, čímž se stalo druhým nejvýše

položeným hlavním městem na světě. Toto město patří do světového kulturního dědictví UNESCO a je oblíbené pro své

věčně jarní klima a krásu zachovalého koloniálního města. V historickém centru města je citlivě restaurována řada

krásných budov a kostelů, které lemují úzké dlážděné uličky.

Večeře individuálně v hotelu či okolí dle zbývající energie po dlouhé cestě.

1.noc – Quito

2.den - úterý 20.2. - přelet do Amazonie, plavba do rezervace

Ráno odlet do městečka el Coca, výchozího bodu pro náš 4denní výlet do Amazonské džungle, konkrétně do pří́rodní

rezervace o rozloze 2000 hektarů, která se nachází asi 2 hodiny od letiště a na okraji národního parku Yasuní.

Transfer k řece Napo, 2hodinová plavba k jezeru, kde je zajištěno ubytování. Cestou za doprovodu místního průvodce

bude již možnost pozorovat faunu i flóru typickou pro tuto část Amazonie. Po obědě příjezd do lodge a ubytování.

Setkáme se také se naším místním průvodcem (obvykle anglicky a španělsky mluvícím), který se o naši skupinku bude

starat během následujících 4 dnů. Odpoledne nás vezme na první prohlídku pralesa. Večeře v lodge.

2.noc – Lodge v Amazonii

Pozn: program je organizovaný lodgí a může se lišit dle počasí a aktuální situace.

3. den – středa 21.2. - Amazonie

Program dne bude sestaven na místě dle doporučení místního průvodce a Vítka Sojky. Je na výběr z mnoha aktivit, ale

jsou samozřejmě ovlivněny aktuálním počasím, sezónou atp.

Obvykle se vstává před rozedněním, neboť ráno je život v džungli nejzajímavější. Místní průvodce nás tedy vzbudí půl

hodiny před snídaní a po ní se již vydáme na pozorování probouzející se přírody. Můžeme například začít plavbou na

kanoích po jezerech a zátokách, u kterých rostou bujné liány, orchideje, bromélie a v korunách stromů se prohánějí

opice, nad hlavy křičí papoušci a z pralesa se ozývají další zvuky zvířat. Poté se vrátíme do lodge zpět na oběd a

následuje relax, během kterého se můžeme nechat ukolébat v houpací síti či si zaplavat v bazéně v jezeře.

Odpolední aktivita začíná kolem 15–16:30 a často pokračuje až do noci. Můžeme se vydat na procházku do korun

stromů, neboť v této lodge mají postaveny věže a canope tour 30 metrů nad zemí. Nezapomenutelná je i procházka po

mostě, který vyčnívá dokonce 245 m nad zem, a ze kterého můžeme pozorovat množství živočichů i ptáků. Den však

nemusí končit večeří – i po ní se můžeme vydat na výlet – pozorovat kajmany, poslouchat žabí koncert.

3.noc – Amazonie



4. den – čtvrtek 22.2. – Amazonie

Náš program bude pokračovat v okolí Sacha Lodge. K dalším aktivitám, které jsou na výběr, patří například:

●
pozorování papoušků

●
pozorování kajmanů

●
výstup na věž Kapok tower

●
návštěva motýlí farmy

●
procházky pralesem

●
plavby na kánoích

●
pozorování ptáků

a další…

Snídaně, oběd i večeře v lodge.

4.noc – Amazonie

5.den – pátek 23.2. – přelet do Quita

Ráno ještě kratší aktivita a poté již dle letového řádu přesun zpět na letiště do města El Coca na motorovém člunu.

Odpoledne přelet do Quita, následně transfer do hotelu. Setkání s ostatními, kteří program absolvují bez Amazonie.

5.noc – Quito

6.den – sobota 24.2. – Quito - národní park Cotopaxi

Po snídani se vypravíme na prohlídku historického centra Quita, kterému vévodí náměstí Plaza de la Independencia

s prezidentským a arcibiskupským palácem, katedrála s hrobkou ekvádorského hrdiny generála Sucre. Minout

nemůžeme ani koloniální skvosty – klášter San Francisco a kostel La Compaňía, v jejichž interiérech bylo použito

neskutečné množství zlata.

Poté nás čeká trocha „stoupání“ – návštěva vrchu Panecillo, odkud je krásný pohled na celé město a okolní vulkány.

Odpoledne odjezd do národního parku Cotopaxi. Trasa nás zavede na jih od Quita po nádherné „Avenue of the

Volcanoes“. Park dostal své jméno po vulkánu Cotopaxi, jehož perfektně kuželovitý tvar je dominantou celé oblasti a je

jednou z aktivních světových sopek. Vrchol vulkánu se nachází v 5 791 metrech. Ubytování nedaleko dvou sopečných

vrcholů Corazón (4.790 m) a Iliniza Sur (5.248 m).

6.noc – Cotopaxi

7.den – neděle 25.2. – národní park Cotopaxi

Snídaně v hotelu a následná prohlídka národního parku. V parku můžeme spatřit divoké koně a ohroženého andského

kondora. Budeme mít možnost projít se kolem laguny Limpiopungo (3 830 m n.m.). Za hezkého počasí a také

v případě, že nám to sopka dovolí (v září 2015 se znovu probudila…), vystoupáme ještě o něco výše.

Dále návštěva haciendy La Cienega z konce 17.století; možnost exkurze na plantáže růží, jichž je Ekvádor jeden

z největších exportérů na světě.

7. noc – Cotopaxi



8.den – pondělí 26.2. – Cotopaxi – Laguna Quilotoa – Riobamba

Dnes navštívíme lagunu Quilotoa (3 800 m n.m.), kráterové jezero v Andách. K jezeru budeme projíždět horskou

krajinou západních And, malými vesnicemi a políčky se zemědělci a pastevci. Procházku si uděláme ke kráteru – jakmile

dojdeme posledních pár kroků k hraně, rozprostře se před námi akvamarínová hladina jezera. Hrany kráteru, které tvoří

robustní hřeben, padají až do hloubky 400 metrů k hladině vody. Krátká nenáročná pěší túra podél hrany kráteru,

zdatnější mohou případně sestoupit až k laguně. Cestou budeme pozorovat překrásnou horskou krajinu s políčky v okolí

Zumbagua, a ve vesnicích se zase setkáme s místními Indiány, kteří nám dají nakouknout do života pod kouřícími

vulkány. Tato oblast je známá po celém Ekvádoru pro své pestrobarevné malby na ovčí kůži.

Odpoledne přesun okolo nejvyšší hory Ekvádoru – Chimborazo (6.310 m) do prvního města v Ekvádoru založeného

Španěly v roce 1530 a bývalého hlavního města, Riobamby. Město Riobamba je obklopené zasněženými vrcholky

And, nás přivítá koloniální architekturou a dlážděnými uličkami. Pokud by nám zbyl čas, je zde velmi zajímavé

přírodopisné muzeum. Případně se můžeme toulat uličkami starého města.

8.noc – Riobamba

9.den – úterý 27.2. – Riobamba – vlak do Ďáblova nosu - ruiny Ingapirca -

Cuenca

Na cestu vyrazíme brzy ráno. Po ránu bývá v Andách nejlepší viditelnost, takže si nejen fotografové náležitě užijí

výhledy z vlaku. Pojedeme přes jeden ze stavebně nejtěžších železničních úseků světa „Nariz del Diablo“ z Alausí do

Sibambe. Vlak projíždí krajinou pouště Palmira a skrz andské scenérie až do Ďáblova nosu a je považován za

skutečně úžasný výkon dopravního inženýrství. Vznikla zde série serpentin, které umožňují, aby vlak mohl překonat úhel

klesání 45° a výšku 793 metrů. Je to skutečně velkolepé putování po jedné z nejkrásnějších krajin Ekvádoru.

Ze Sibamba už nás čeká odpolední přesun do 150 km vzdáleného koloniálního města Cuenca. Po cestě se ještě

zastavíme v nejznámější incké památce Ekvádoru – incké ruiny Ingapirca, které jsou nejdůležitějším komplexem

zřícenin v zemi postaveným na základech staveb Cañari jejichž historie sahá až do roku 1 200 n.l. Od 14.století sloužilo

místo k uctívání Slunce a jako zemědělský kalendář

9.noc – Cuenca

10.den – středa 28.2. – Cuenca

Cuenca, prohlídka jednoho z nejkrásnějších měst Ekvádoru. K hlavním „tahákům“ patří Plaza San Sebastian na

západním okraji koloniálního centra, nová katedrála v neogotickém stylu se svými charakteristickými modrými kopulemi.

Stavba Nové katedrály začala v roce 1880 a nahradila Starou katedrálu, která stále stojí naproti. Fotoaparáty si

nachystejme na návštěvu květinového trhu. Dále nás čeká exkurze do manufaktury na světoznámé panamské klobouky,

která stále nese jméno svého zakladatele Ortega Peñafiela.

Odpoledne individuální volno.

10.noc – Cuenca



11.den – čtvrtek 1.3. – Cuenca - národní park Cajas - Guayaquil

Po snídaní se vydáme do Guyaquilu. Cesta vede přes národní park El Cajas. Park se nachází v majestátním pohoří

And ve výšce 3200 – 4500 m.n.m a může se pochlubit množstvím impozantních skalních útvarů a mnohými druhy rostlin

a živočichů včetně zvláštního druhu stromu rodu Polylepis. V parku se nachází přes 200 ledovcových jezer, které napájí

vodopády a průzračné řeky.

Poté sjezd k pobřeží Pacifiku cestou lemovanou kávovými a banánovými plantážemi. Odpoledne příjezd do Guayaquilu

, následně prohlídka největšího města Ekvádoru a hlavního přístavu v zemi, který leží nedaleko místa, kde se vlévá řeka

Guayas do Pacifiku. Restaurované molo Malecón 2000 s památníkem Simona Bolívara a umělecké čtvrti Las Peňas

s mnoha barevnými domy, jejíchž stáří je až 400 let, nemohou uniknout naší pozornosti.

11.noc – Guayaquil

12.den – pátek 2.3. – Guyaquil, odlet do Evropy

Poslední den pobytový den strávíte ve městě. Průvodce se skupinou, která se rozhodne pro prodloužení na

Galapágách, bude odlétat dopoledne. Předtím vám však ještě Vítek doporučí, která místa stojí za to ve městě navštívit.

Dopoledne individuální volno k procházkám nebo odpočinku, odpoledne transfer na letiště a odlet do Prahy s přestupem

v Amsterdamu.

13.den – sobota 3.3. – Návrat do Prahy

Přestup v Amsterdamu a podvečerní přílet do Prahy.



Další informace

Rozpočet zahrnuje:

●
Letenka Praha – Quito a Guayaquil – Praha včetně let. tax a vystavovacího poplatku ve třídě economy

●
Letenka z Quita do El Coca a zpět včetně let. tax a vystavovacího poplatku ve třídě economy

●
8 x ubytování se snídaní v hotelech 4* kategorie ( v Cotopaxi 3*)

●
3 x ubytování v Sacha Lodge s plnou penzí

●
Transfery dle programu

●
Program v lodge v Amazonii

●
Vlak v Ďáblově nosu (Alausí – Sibambe)

●
Výlety včetně vstupného dle programu

●
Spropitné místním průvodcům

●
Služby odborného českého průvodce (Vítek Sojka)

●
Služby místních průvodců

●
Setkání před výpravou

●
Setkání po návratu z výpravy

●
Pojištění zájezdu dle zákona 159/99 Sb.

Rozpočet nezahrnuje:

●
Odletovou taxu z Ekvádoru (cca 30 USD)

●
Obědy a večeře v Ekvádoru krom pobytu v lodge v Amazonii, kde je plná peze

●
Další stravování, pokud není uvedeno v odstavci „Rozpočet zahrnuje“

●
Nápoje

●
Útrata osobní povahy (minibary apod.)

●
Cestovní pojištění a pojištění storna zájezdu

Možno přikoupit:

●
Cestovní pojištění Sbaleno do Světa / Na maximum na 11–17 dní bez spoluúčasti – 2 980 Kč / dospělý

●
Cestovní pojištění Sbaleno do Světa / Na maximum na 11–17 dní se spoluúčastí – 2 530 Kč / dospělý

●
Cestovní pojištění Sbaleno do Světa / Na maximum na 11–17 dní bez spoluúčasti – 4 770 Kč / senior nad 70 let

●
Cestovní pojištění Sbaleno do Světa / Na maximum na 11–17 dní se spoluúčastí – 4 050 Kč / senior nad 70 let

●
Pojištění storna cesty (spoluúčast 20 %)  – pro detaily nás kontaktujte.

●
Ubytování v jednolůžkovém pokoji – 13 000 Kč

●
Prodloužení o Galapágy do 7.3. – viz popis u následující výpravy – celková cena výpravy včetně Galapág – 197 500

Kč/os. ve 2lůžkovém pokoji

Další informace:

●
Předpokládaný počet účastníků akce: 8–10 osob. Zájezd se uskuteční při minimálním počtu 8 osob.

●
Doporučená částka kapesného na stravu a pití cca 150 – 250 USD

Očkování – Do Ekvádoru není vyžadováno zvláštní očkování, ale vzhledem k pobytu v Amazonii je nutné mít očkování

na žlutou zimnici. Dále se doporučuje očkování proti tyfu a hepatitidě. Pro pobyt v Amazonii se taktéž doporučuje zvážit

antimalárika. Doporučujeme návštěvu centra cestovní medicíny, kde s vámi proberou detaily a možná rizika.

Pro vstup do země není požadováno vízum, pokud délka pobytu nepřekročí 90 dnů. Je třeba mít pas s min.platností půl

roku po návratu. Potvrzení realizace akce obdržíte nejpozději do 30.10.2017. Jakékoli dotazy k akci můžete směřovat

na: radka.svobodova@axamittravel.cz

mailto:radka.svobodova@axamittravel.cz


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

